
Resultados de la evaluación de centro 20/21 - alumnado

**Cuestionario realizado por 218 alumnos del IES

ÁMBITO DEL ÉXITO ESCOLAR

¿Estás satisfecho/a con tu rendimiento en el instituto?

18/19 19/20 20/21
Sí No Sí No Sí NO

65,7% 34,4% 69,1% 30,9% 68,1% 31,9%

¿En general, te resulta interesante lo que aprendes en el instituto?

18/19 19/20 20/21
Sí No Sí No Sí NO

71,4% 28,6% 83,7% 16,3% 68,8% 31,2%



¿Cómo puntuarías el trato que te dan los profesores en el instituto?

18/19 19/20 20/21
7,32 7,86 7,57

¿Cómo valoras los itinerarios académicos que se imparten en el instituto?

18/19 19/20 20/21
6,92 7,02 7,14

¿Qué puntuación otorgas a la oferta de actividades extraescolares que te ofrece el instituto?

18/19 19/20 20/21
6,32 6,54 sin datos



¿Entiendes con claridad cómo se te evalúa en el instituto?

18/19 19/20 20/21
Sí No Sí No Sí NO

71% 29% 84,7% 15,3% 76,2% 23,8%

¿Qué calificación le darías a la forma de evaluar del instituto?

18/19 19/20 20/21
6,54 7,5 7,02



COVID-19

Este año hemos vivido una situación muy difícil debido a la crisis sanitaria por COVID-19. Este hecho
nos obligó a poner en marcha un sistema de estudios telemático para continuar con la actividad
lectiva. ¿qué puntuación otorgarías a este Plan de Estudios Telemático, incluyendo actividades
programadas, instrumentos de evaluación, comunicación entre docentes y familias, y transparencia
y difusión del mismo?

19/20 20/21
7,02 6,24



ÁMBITO DE LA CONVIVENCIA

¿Cómo calificarías la convivencia en el instituto?

18/19 19/20 20/21
6,22 6,48 7,20

¿Cómo crees que es la actuación del Equipo directivo ante los actos contrarios a la normas de
convivencia?

18/19

Permisiva. Apenas hacen nada. 10,7%

Correcta. Imponen sanciones con proporcionalidad y promueven la resolución pacífica de conflictos. 32,5%

Dura. Se muestran implacables contra quienes rompen las normas. 30,5%

Muy dura. Aplican castigos desproporcionados de gran dureza. 26,3%

19/20

Permisiva. Apenas hacen nada. 14,6%

Correcta. Imponen sanciones con proporcionalidad y promueven la resolución pacífica de conflictos. 65,6%

Dura. Se muestran implacables contra quienes rompen las normas. 13,5%

Muy dura. Aplican castigos desproporcionados de gran dureza. 6,3%



20/21

Permisiva. Apenas hacen nada. 17,3%

Correcta. Imponen sanciones con proporcionalidad y promueven la resolución pacífica de conflictos. 61,7%

Dura. Se muestran implacables contra quienes rompen las normas. 15,9%

Muy dura. Aplican castigos desproporcionados de gran dureza. 5,1%

¿Conoces Hermano Mayor? Si la respuesta es sí, puntúa esta iniciativa.

18/19 19/20
7,04 7,92

¿Qué actividad crees que es más interesante en Recréate, nuestro programa de ocio alternativo en
los recreos?

18/19 19/20

The Rock Band 24,07% 22,5%

Hellín Games 14,% 29,2%

Risoterapia 12,2% 5,6%

Ajedrez 11,3% 4,5%

Yoga 10,4% 10,1%



K-pop 7,9% 4,5%

Manualidades creativas 5,8% 9%

Proyectamos ciencia 5,5% 4,5%

Dale al coco 4,9% 5,6%

Taller de cómic 1,5% 4,5%



ACCIÓN TUTORIAL Y ORIENTACIÓN ACADÉMICA - PROFESIONAL
¿Qué nota le pondrías a las actividades que habéis hecho en las tutorías?

18/19 19/20 20/21
5,86 6,5 6,78

¿Y cómo puntuarías la labor realizada por tu tutor?

18/19 19/20 20/21
7,7 8,30 8,45

¿Crees que se te orienta de forma adecuada sobre el contenido de las optativas, los itinerarios que
puedes cursar, y las salidas profesionales que tienes tus estudios?

18/19 19/20 20/21
Sí No Sí No Sí NO

68,4% 31,6% 70,8% 29,2% 73,5% 26,5%



SEMANA CULTURAL Y OTRAS ACTIVIDADES

¿Qué puntuación otorgarías a la jornada de lengua inglesa celebrada en Halloween?

19/20
7,04

Este excepcional curso también vivimos la celebración de nuestro 20 aniversario.  ¿Cómo calificarías
las actuaciones de ese día?

19/20
7,7



¿De qué manera calificarías la Semana Cultural telemática que hemos vivido en el instituto?

18/19 19/20 20/21
6,84 6,64 6,08

¿Participaste en la Jornada de Santo Tomás de Aquino?

18/19 19/20
Sí No Sí No

64,3% 35,7% 69,1% 30,9%

¿Qué nota otorgarías a las actividades de ese día?

18/19 19/20
6,84 7,74



EQUIPO DIRECTIVO

¿Qué nota general otorgarías al equipo directivo?

18/19 19/20 20/21
5,62 6,72 6,77

¿Y a su Secretaria?

18/19 19/20
6,46 7,14



¿Jefe de Estudios?

18/19 19/20
6,16 7,50

¿Jefe de Estudios adjunto?

18/19 19/20
- 6,74

¿Y al Director?

18/19 19/20
5,84 6,44



Cuando lo has necesitado, ¿ha sido fácil acceder al Equipo directivo?

18/19 19/20 20/21
Sí No Sí No Sí NO

57,2% 42,8% 78,9% 21,1% 66,7% 33,3%

¿Qué grado de transparencia otorgarías a nuestro instituto?

18/19 19/20 20/21
6,14 7 6,96

¿Qué calificación darías a nuestras instalaciones?

18/19 19/20 20/21
5,98 6,72 6,74



Por último, ¿qué nota general le pondrías a nuestro instituto?

18/19 19/20 20/21
6,27 6,87 6,77


